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1. UVOD 
Definicija i značenje riječi projekat 
Riječ projekat se prvi put počela koristiti u XVI vijeku,a potiče od latinske riječi PROICERE.Projekat ima više definicija,jedna od njih 
je:to je skup međusobno u logičkom slijedu povezanih aktivnosti usmjerenih prema ostvarivanju zadanih ciljeva u uvjetima 
ograničenja vremena. 
Druga definicija je:projekat je jedinstveni poduhvat koji zamisao pretvara u cilj,ima svoj početak i kraj i ljude koji sudjeluju u izvršenju 
postavljenog cilja. 
U SAD-u i Engleskoj termin PROJECT isključivo znači projekt kao poduhvat.Upravljanje projektima postoji hiljadama godina,ako se 
prisjetimo to su velike Egipatske piramide,olimiske igre,otkriće Amerike...Sve su to projekti,ali projekti nisu samo stvaranje i 
postizanje nečega velikog,njih ćemo naći i u osobnim iskustvima svakog od nas.Svi smo barem jednom organizovali rođendansku 
proslavu,godišnji odmor,kupovinu automobila...,sve su to naši projekti veći ili manji i njima smo upravljali manje ili više koristeći se 
vlastitim iskustvom.Svi projekti imaju nekoliko zajedničkih i nepromjenljivih elemenata a to su :cilj,put do cilja i ljudi koji putuju. 
Karakteristike projekta: 
Projekti imaju svrhu:projekti imaju jasno definisane ciljeve i postavljeni tako da proizvode jasno definisane rezultate.Njihova svrha je 
da riješe ''problem'',što uključuje analizu potreba prije svega 
Projekti su realistični:njihov cilj mora biti dostižan,uzimajući u obzir,i zahtjeve kao i finansiske i ljudske resurse koji su nam dostupni. 
Projekti su ograničeni vremenom i mjestom:oni imaju početak i kraj i moraju biti implementirani u određenom mjestu i kontekstu. 
Projekti su kompleksni:projekat traži različita planiranja i vještine sprovođenja i uključuje različite partnere i igrače. 
Projekti su kolektivni:projekti su produkti kolektivnih napora.Oni su vođeni od strane tima,uključujući različite partnere i ostale koji se 
brinu za potrebe drugih. 
Projekti su jedinstveni:svi projekti potiču od novih ideja.Oni obezbjeđuju specifične odgovore na potrebe (probleme) u specifičnom 
kontekstu.Oni su inovativni. 
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